

В Саратове митингуют журналисты

В саратовском суде началось рассмотрение искового заявления об отзыве лицензии у газеты "Саратовский репортер" из-за публикации коллажа, изображавшего Владимира Путина в форме офицера СС. Местные журналисты вышли на митинг в поддержку коллег.

С требованием лишить издание лицензии в связи с "распространением экстремистских материалов" в суд обратилось Средне-Волжское управление Росохранкультуры.

Однако, как сообщает агентство "Интерфакс", суд решил приостановить производство по делу до тех пор, пока не будет рассмотрено заявление главного редактора газеты Сергея Михайлова.

Дело в том, что Михайлов обратился в суд с просьбой признать незаконными два предупреждения Росохранкультуры в адрес "Саратовского репортера".

Заявление региональной надзорной службы сопровождается заключением филологической и историко-культурологической экспертизы, которую провели на базе Саратовского госуниверситета имени Чернышевского. Эксперты посчитали коллаж оскорбительным.

В интервью Би-би-си главный редактор "Саратовского репортера" Сергей Михайлов сказал, что коллаж был всего лишь шуткой, и лично Михайлов к Путину относится вовсе не плохо. "За невинную шутку уже могут посадить в тюрьму", - сказал редактор.

В другом интервью агентству "Интерфакс", Михайлов рассказал, что президент был изображен в образе "всемирно любимого героя" Штирлица, и поэтому "никакого оскорбления в публикации нет".

Саратовский "единоросс" Александр Ландо не считает публикацию "Репортера" невинной шуткой. "Не надо путать артиста, на которого одели форму, и президента великой страны", - сказал он Би-би-си.

Второй случай

"Саратовский репортер" - не единственная городская газета, чья деятельность не нравится местным "единороссам".

Во вторник также должны были состояться слушания по уголовному делу о клевете, возбужденному областной прокуратурой в отношении газеты "Саратовской расклад".

Суд отложен на неделю из-за того, что новый адвокат не успел ознакомиться с материалами дела, сообщает агентство "Интерфакс-Поволжье".

В то же время, по информации агентства, на площади перед зданием местной Думы собралось около 100 представителей прессы, выражавших тем самым поддержку своим коллегам и обеспокоенность с ситуацией вокруг свободы слова в стране.

Поводом для разбирательства против "Саратовского расклада" стала опубликованная изданием заметка "Гарпун партии" о случае с зампредом Госдумы и членом партии "Единая Россия" Вячеславом Володиным и его знакомой.

В пресс-службе вице-спикера Володина опубликованную информацию назвали "провокацией, направленной в адрес депутата Госдумы и партии". После возбуждения уголовного дела в газете прошли обыск и выемка документов.

Кроме того, Володин подал иск с требованием взыскать с журналиста 1 млн. рублей за нанесение ему морального вреда.

Скандалный фельетон

Статья "Закон Исаева-Штирлица" была опубликована в "Саратовском репортере" 31 августа. Коллаж по мотивам фильма "Семнадцать мгновений весны" с изображением Путина и депутата Саратовской гордумы "единоросса" Михаила Исаева сопровождался подписью: "А вас, Штирлиц, я попрошу остаться".

Коллаж был опубликован вскоре после того, как депутат Исаев предложил продлить срок полномочий российского президента.

Материал и иллюстрация к нему вызвали недовольство саратовского отделения "Единой России".

Ранее Сергей Михайлов сообщал журналистам, что почти уверен: газету закроют.

Тем более, что у суда будет еще один повод отозвать лицензию. Еще в феврале этого года в "Саратовском репортере" вышла статья, в которой использовалось слово "жид". Средне-Волжское управление Росохранкультуры направило в суд заключение экспертов относительно и той статьи.

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 2054 02.10.2007, 18:54 📌 133
URL: <https://babr24.com/?ADE=40213> Bytes: 3667 / 3653 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)